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ITANENIETHMIO KPHTHE — TMHMA MAOHMATIKON — ©. IlIeANOTHTON II  Ilpwto draydwioua

1. 'Eva xoutl €yet 5 dompeg xou 5 padpeg unihies. Av tpaPriln 2 ywelc enavatonodétnon n mdavdtnta va
Byouv dlapopeTixol ypwuatog etvou

A: peyohtepn tou 1/2 B: wxpétepn tou 1/2 C: 1/2 D: 2/5
2. Av f ebvan 1) muxvotnTa mbavétnTag g T X xou F' ) ouvdptnom xatavouhc Tng TOTE
A: m f ebva mavtod 9etef B[O f(u)du>1 C: limy—_o f(z) =0 D: n f etvon Tovtod detix| xou
éyer [70 flz)de =1
3. H tu X ebvor opotbpoppa xotevepnuévn oto [0,3] xa Y = X2, Téte Fy(A) =
A VA3, av 0< A <00 B: A2/9, av 0< A< V3 C: A3, av0<A<3 D: X2/3,av 0 < A< +/3
4. Av X elvor T pe ouvdptnon xatavourc F téte Pr—oo < X < 0] =
A: F(0—) — F(—o0) B: F(—o00) — F(0—) C: ffoo F(x)dz D: F(0) — F(—o0)
5. Av X eivar tu pe ouvo’tpt‘qon xotavounc F xon muxvétna f tote Prl < | X| < 2] =

A [2 f(x)de — FQ1) B: [y fx —2)+ f(z +1)dz C: f(2) — f1) + f(=1) — f(=2) D: F(2) -
F(1)+ F(=2) — F(—l)

6. Av 1o Lebyoc 1 (X, Y) éxel muxvétna f(z,y) téte i mbavétnra 1o (X, Y) va avixel oto povadiaio dioxo
ue xévtpo to (0,0) eivo

—f fHufuvdvdu :—4f f flu,v)dvdu C: f f flu,v)dvdu D: =

f f m f(u,v) dvdu
7. Ovtp X xon Y ebvon aveZdptnres xan opoibuoppa xataveunuéves oto [—1,0]. Téte n fxiy (u)

A: ebvan otadepf 1o [—2,0] B: elvan xatd tuiporta yeouue xat fxiy (—2) = fx4v(0) =0, fxqyv(—1) =
1 C: eivon otadepr| oto [—2,2] D: malpver yéyloto oto 0 xon o010 —2

H dudpxera g e€étaomne ebvar 1 dpa pe xheotéc onueidoeic. Enotpégete 1o yopti pe Ti anavtioeig oag povo. Kdade
owoT andvtnon petpdet 1 xar xdde Addog petpder apynTixd e tétolo Tpono Wote av “nalgeTe” Tuyala TV andvInot)
oag, 1 o T Ty toviwy mou nafpvete elvar 0. Kevég anavtrioeic uetpdve 0. Trdpyer axpiBng wia owoth andvnon
oe xqle epdNON. Kok emtuyio.
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